



Происхождение самого названия «Монако» уходит своими корнями в Древнюю Грецию и Финикию. Именно выходцы из этих государств дали название скалы выдающейся далеко в Средиземное море, ставшей впоследствии современной территорией княжества. А назвали они его по имени древнегреческого героя Геракла, которого в здешних местах называли «Монэк». По другой версии нынешнее название государства происходит от греческого слова «монойкос», которым древние эллины называли местных аборигенов лигурийцев. В переводе с языка Эллады это означало: «те, что живут отдельно».

В исторических документах историки Диодор сицилийский и Страбон упоминают о существовании в этих местах колонии под названием «Монойкос». Она существовала в 4-ом веке до нашей эры и была основана людьми, пришедшими из Массилии. В общем, определить истинную историю происхождения слова Монако довольно непросто, тем более, если учесть то, что данная территория упоминается в описании подвигов всё того же, почитаемого греками и финикийцами древнегреческого героя Геракла. Очевидно, еще с тех пор один из портов княжества носит имя «Порт Геркулеса». С наступлением первого века нашей эры территория современного Монако попала под контроль Римской империи и находилось под ее властью аж до 476 года. С падением Рима эти земли стали подвергаться регулярным нападениям различных племен, именуемых варварами, которые старались разграбить бывшие владения империи, мстя за свое угнетение. Эти набеги продолжались несколько сотен лет, в них также принимали участие арабские племена. Лишь в 975 году французский граф, правивший Провансом смог выгнать с этих земель сарацинов. А с 1191 года Монако попало под власть Генуи, которая была установлена здесь императором Генрихом VI. Для защиты от нападений на территорию современного княжества в 1215 году представитель генуэзского клана... ([далее](#))